
Acta versión estenográfica

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA
DE PLANEACIÓN DEL DESARROLLO URBANO SUSTENTABLE

CELEBRADA EL DÍA 31 DE MAYO DE 2018

Regidor presidente Marcelino Felipe Rosas Hernández 

Muy buenos días compañeras y compañeros regidores de esta Comisión Edilicia
de  Planeación  del  Desarrollo  Urbano  Sustentable,  les  doy  la  más  cordial
bienvenida a esta sesión ordinaria a la que previamente fuimos convocados en
tiempo y forma.

El punto número uno del orden del día, establece el pase de lista y declaración de
quórum legal por lo que solicito al secretario técnico tome lista de asistencia, de
todos los integrantes de esta comisión. 

Secretario técnico Jaime Antonio Hernández 

Como lo instruye el regidor presidente.

Regidor presidente Marcelino Felipe Rosas Hernández, (presente)

Regidor vocal José Manuel Romo Parra, (presente)

Síndico Anna Bárbara Casillas García, (presente)

Regidora vocal María Guadalupe Morfín Otero, (presentó justificante)

Hago cuenta del justificante de la Regidora María Guadalupe Morfín Otero, por el
fallecimiento de su mamá.

Regidor presidente Marcelino Felipe Rosas Hernández

De  los  4  cuatro  regidores  que  participan  en  esta  comisión  edilicia  asisten  3
integrantes, al comprobar que existe quórum legal declaro oficialmente instalados
los trabajos de esta sesión, por lo que los acuerdos que en ésta se tomen serán
totalmente  válidos,  siguiendo  con  el  punto  número  dos,  solicito  al  secretario
técnico de lectura al orden del día.
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Secretario técnico Jaime Antonio Hernández 

Como lo instruye el regidor presidente.

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2. Aprobación del orden del día.
3. Lectura  y  en  su  caso  aprobación  del  acta  de  la  sesión  ordinaria  de  la

comisión edilicia de Planeación del desarrollo Urbano Sustentable de fecha
30 de abril de 2018.

4. Análisis y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el contenido del
turno  176/17,  iniciativa  del  regidor  con  licencia  Alfonso  Petersen  Farah,
para la revisión del expediente de la acción urbanística de La Rioja 2914.

5. Asuntos varios.
6. Clausura.

Regidor presidente Marcelino Felipe Rosas Hernández 

Antes de someter a votación el  orden del día, quiero proponer bajar del punto
cuarto,  el  turno  176/17 a  petición  de  la  síndico  municipal,  por  lo  que  esta
presidencia pone a su consideración el orden del día, de ser aprobado sírvanse
manifestarlo levantando la mano en votación económica, APROBADO.  
 
El tercer punto del orden del día señala la lectura y en su caso la aprobación del
acta de la sesión ordinaria de la comisión edilicia celebrada el 30 de abril de 2018,
cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, para que informe de una fe de erratas.

Secretario técnico Jaime Antonio Hernández 

En la pasada sesión del 30 de abril se mencionó que en la versión estenográfica la
aprobación  de  las  actas  del  4  y  6  de  diciembre  del  2018  pero  el  documento
firmado y residual queda asentada que son los días 4 y 6 de diciembre del 2017,
así como también quedará en el acta del 30 de abril con fecha correcta. 

Regidor presidente Marcelino Felipe Rosas Hernández 

Una vez lo anterior y al haberse entregado con antelación el texto íntegro de la
misma, pregunto a sus integrantes, en primer término,  si  están de acuerdo en
omitir la lectura del acta favor de manifestarlo de manera económica levantando la
mano, APROBADO. 
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En segundo lugar les pregunto si es de aprobarse lo que en ella se establece, en
razón  de  haberse  entregado  previamente  a  esta  sesión  y  enterados  de  su
contenido, de ser así sírvanse manifestarlo en votación económica, APROBADO. 

El  cuarto  punto  del  orden  del  día,  al  bajarse  el  tema  queda  por  si  mismo
desahogado. 

Y el quinto punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios, pregunto a
las y los regidores si tienen algún otro asunto que deseen exponer.

No habiendo más asuntos que tratar y una vez desarrollados los puntos del orden
del día de esta sesión, en desahogo del sexto punto siendo las 10 horas con 20
minutos del día 31 de mayo de 2018, en el lugar que ocupa el mezanine 2 de la
sala  de  regidores  del  Ayuntamiento  de  Guadalajara,  doy  por  clausurados  los
trabajos  de esta sesión.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN DEL
DESARROLLO URBANO SUSTENTABLE
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